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March 21, 2021

Pokyny 20

Příprava č. 20 ­ Pokyny
1) Napsat zápis z této přípravy.

2) Na mailovou adresu mott@zsakucery.cz nebo do 
Bakalářů odeslat  jako přílohu do 26.3.2021 kopii (fotku) 
domácího úkolu.

DÚ BUDE NÁSLEDNĚ KLASIFIKOVÁN!!

Domácí úkol

DOMÁCÍ ÚKOL:

2,3 g/cm3  0,09 g/cm3  810 kg/m3  6050 kg/m3 
9000 kg/m3  6,05 g/cm3  2300 kg/m3  90 kg/m3 
23000 kg/m3  0,009 g/cm3  9 g/cm3  650 kg/m3 
0,65 g/cm3  81 kg/m3  9 kg/m3  23 g/cm3 
0,81 g/cm3  0,023 g/cm3  23 kg/m3  0,081 g/cm3 

Z následující tabulky vypište 10 dvojic se 
stejnou hodnotou (viz online hodina):
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Příklad_1

1. Příklad
Jakou hustotu má krychle o objemu 4 000 mm3, 
která váží 0,02 kg?

m = 0,02 kg = 20 g ρ = m : V
V =  4 000 mm3 = 4 cm3 ρ = 20 : 4
ρ =  ? (kg/m3) ρ =  5 g/cm3 = 5 000 kg/m3

Krychle má hustotu 5 000 kg/m3.

Další fyzikální úlohy:

Příklad_2

2. příklad
Jakou hmotnost má žezná kulička 
o celkovém objemu 2 cm3?

ρ =  7 800 kg/m3 = 7,8 g/cm3 m = ρ . V
V =  2 cm3 m = 7,8 . 2
m =  ?  (g, kg) m = 15,6 g = 0,0156 kg
Kulička má hmotnost 15,6 gramů.
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Příklad_3

3. příklad
Jaký objem má ledová kra, jestliže váží 8,1 tuny?

ρ =  900 kg/m3 V = m : ρ 
m = 8,1 t = 8 100 kg V = 8 100 : 900
V =  ?  (m3) V = 9 m3

Ledová kra má objem 9 m3.
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